
UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
ZITTING VAN 20/09/2021.

Aanwezig:
Peter Lambrechts, Voorzitter
Bart Seldeslachts, Burgemeester
Luc Abrams, Marleen Van den Eynde, Wim Claes, Willem Wevers, Karel Van 
Elshocht, Cindy Vanbaeden, Schepenen
Sophie Baeckelmans, Ronny Roofthooft, Marion De Bock, Mia Wauters, Peter Van 
Eyndhoven, Yvonne De Ridder, Guido Daelemans, Walter Claes, Fons Francken, Luc 
Blommaerts, Begga Van linden, Marc Van den Brande, Felicia Van Thuyne, Veerle 
Van Dyck, Wim Annaert, Joost Fillet, Nele Van der Spiegel, Raadsleden
Luc Dom, Algemeen directeur

Afwezig:
Eric Van den Eynde, Raadslid

Verontschuldigd:
Marjan De Nayer, Raadslid

DE GEMEENTERAAD
In openbare zitting

Onderwerp: AGB Kontich – Jaarrekening 2020 BBC en Vennootschapswetgeving 
- Advies, goedkeuring en kwijting - Goedgekeurd

Besluit: Met 23 stemmen voor (Peter Lambrechts, Bart Seldeslachts, Luc Abrams, 
Marleen Van den Eynde, Wim Claes, Willem Wevers, Karel Van Elshocht, Cindy 
Vanbaeden, Sophie Baeckelmans, Ronny Roofthooft, Marion De Bock, Mia Wauters, 
Peter Van Eyndhoven, Yvonne De Ridder, Guido Daelemans, Luc Blommaerts, Begga 
Van linden, Marc Van den Brande, Felicia Van Thuyne, Veerle Van Dyck, Wim 
Annaert, Joost Fillet, Nele Van der Spiegel), 2 onthoudingen (Walter Claes, Fons 
Francken)

Artikel 1.

De gemeenteraad geeft een positief advies over de jaarrekening 2020 volgens de BBC van het 
AGB Kontich.

Art. 2.

De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de jaarrekening 2020 volgens de 
Vennootschapswetgeving van het AGB Kontich.

Art. 3.

De gemeenteraad verleent kwijting aan de bestuurders van AGB Kontich voor de uitoefening 
van hun mandaat met betrekking tot het jaar 2020.

Art. 4.
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In het kader van de corona-crisis en in toepassing van de door de minister uitgevaardigde 
maatregelen inzake BTW (artikel 6 van de wet van 29 mei 2020 houdende ‘diverse dringende 
fiscale bepalingen ten gevolge van COVID’), wordt aan AGB Kontich een uitzonderlijke 
'gewone' werkingstoelage (corona-toelage) toegekend van € 755.000,00. Hiervoor werd reeds 
krediet voorzien in het meerjarenplan van Gemeente Kontich en AGB Kontich.

Feiten en Context

AGB Kontich stelt 2 jaarrekeningen op, één volgens de principes van de 
vennootschapsboekhouding en één volgens de principes van de beleids- en beheerscyclus 
(BBC).

De jaarrekeningen 2020 van het AGB Kontich werden vastgesteld door de Raad van Bestuur 
in zitting van 20 september 2021. 

De vaststelling en de goedkeuring van de BBC-jaarrekening verloopt volgens artikel 243 van 
het Decreet Lokaal Bestuur (DLB), dat bepaalt dat: 

• De vaststelling van de BBC-jaarrekening een bevoegdheid is van de raad van bestuur;

• De gemeenteraad een advies moet uitbrengen over die jaarrekening;

• De goedkeuring van de BBC-jaarrekening een bevoegdheid is van de 
toezichthoudende overheid.

AGB Kontich stelt ook een jaarrekening op volgens het Wetboek van Vennootschappen en 
Verenigingen (WVV). Volgens dat wetboek behoort de goedkeuring van die NBB-
jaarrekening tot de bevoegdheid van de algemene vergadering. Bij een AGB vormt de 
gemeenteraad de algemene vergadering.

Bevoegdheid

Artikel 243, §2 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 bepaalt dat de 
gemeenteraad advies uitbrengt bij de jaarrekening van een autonoom gemeentebedrijf.

Juridische grond

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en meer bepaald artikel 243.

Het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en 
beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn.

Het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningstelsels van 
de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn.

De statuten van het AGB Kontich, en meer bepaald artikels 37 en 44.

Bij Bevel,
De Algemeen directeur De Voorzitter
(wg) Luc Dom (wg) Peter Lambrechts
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Voor eensluidend uittreksel
Kontich, 1 oktober 2021

Luc Dom Peter Lambrechts

Algemeen directeur Voorzitter


